■「手続きはこちらから(F-REGI のページへ移動します)」をクリックします。

株式会社エフレジが提供する寄附支払サイト「F-REGI」へ移動します。



寄附をする

Menu

- ▶ HOME
- 学長挨拶
- 基金の概要について
- 基金による事業
- ▶お申込み方法
- 税法上の優遇措置
- ご寄附いただいた方
- ・お問い合わせ先
- ▶ 基金規程等
- 大学基金報告
- ▶銘 板
- ▶基金の運用について
- ・その他大学への寄附等

● 賛助会員制度について

帯広畜産大学基金では、運用資金の安定的確保を図るため、毎年一定額をご寄附いただく賛助会員制度を設けております。

| 区分 | 年額 | |
|---------|----------|--|
| 法人·団体会員 | 1口 年額1万円 | |
| 個人会員 | 1口 年額5千円 | |

法人・団体会員、個人会員それぞれ、1 ロより寄附を受け付けております。 なお、賛助会員にご加入されない方も随時寄附を申し受けております。

● ご寄附いただく方法

帯広畜産大学基金へのご寄附に関して、以下の方法でお願いします。

A. クレジットカード B. コンピニエンス ストア決済

C.銀行決済 (Pav-easy)

D. 郵便振替

※「A・クレジットカード」、「B・コンビニエンスストア決済」、「C・銀行決済(Pay-easy)」は、株式会社エフレジが提供する「F-REGI寄附支払いサイト」でのお手続きとなります。

→「F-REGI寄附支払サイト」の画面イメージ

» C. 銀行決済 (Pay-easy)

インターネットバンキングから払込みいただけるサービスです。手続きには、金融機関とのネットバンキング契約が必要です。



→銀行決済(Pay-easy)手続きの流れ(画面イメージ)

<留意事項>

- 🏮 寄附受付完了後、金融機関を選択してお支払い手続きをしてください。
- Pay-easyでお支払いただいてから受領書の発送までは、1~2ヶ月程度の期間を いただきますので、ご了承願います。受領書の日付は本学に入金があった日付と なります。
- 継続的に寄附いただける方は、クレジットカードのご利用が便利です。

■手続きはこちらから(F-REGIのページへ移動します)

■個人情報の利用に関する同意

個人情報の取扱いに関する画面が表示されるので、内容を確認し、「同意する」にチェッ クの上、「同意して次へ進む」ボタンをクリックします。



寄附申請フォームにご入力いただく個人情報の取扱いについては以下の通りです。 下記の内容に同意のうえ、寄附申請フォームにお進みください。

個人情報の取扱いについて

【個人情報保護管理者の職名、所属及び連絡先】

当社は、次の者を寄付者の個人情報(以下、「個人情報」という。)の保護管理者として任命し、個人情 報を適切かつ安全に管理し、個人情報の漏えい、滅失又はき損などを防止する保護策を講じていま す。

株式会社エフレジ 代表取締役

電話: 06-6485-3737 FAX: 06-6485-3636

〒530-0011 大阪市北区大深町4番20号 グランフロント大阪タワーA

1. 「F-REGI寄付支払い」とは

「F-REGI寄付支払い」は、寄付金についてオンライン決済できるサービス(以下、「本サービス」と いう。)です。株式会社エフレジ(以下、「当社」という。)は、寄付募集者との契約に基づき、本サ ービスを提供しています。

2. 個人情報の利用目的

当社は、本サービス遂行に必要な範囲に限定し、決済情報を含む個人情報を取得します。取得 した個人情報は寄付金の決済業務にのみ利用し、その他に利用することはありません。 なお、寄付募集者が本サービスにより取得した個人情報を、本サービスに付随するサービスのみ に限定し利用することがあります。

3. 個人情報の第三者提供・共同利用 当社では取得した個人情報を下記の場合を除いて、寄付募集者を除く第三者へ提供・共同利用 はいたしません。

本人の同意をいただいた場合

-個人情報の取扱いについて同意しますか

● 同意する

同意しない

同意して次へ進む



F-REGI寄付支払いではお客様の個人情報を完全にお守りすることをお約束いたします。 F-REGI F-REGI F-REGICOLULUS ではる。日本の間の開発となることによっています。 マカレくは、セキュリティーの取り組みおよびプライバシーボリシープ F-REGIは株式会社エフレジが運営する決済代行サービスです。 Copyright © 2002-2018 F-REGI Co., Ltd. All Rights Reserved. をご覧ください。

■寄附者情報の入力

寄附者情報を入力し、「寄附内容の入力」ボタンをクリックします。 団体や法人等の方は、ページ下部の法人等情報も入力します。

| 1 | 2 | (3) | 4 | 5 | 6 |
|---------|-------|------|------|------|------|
| 個人情報の | 寄附者情報 | 寄附内容 | 支払方法 | 寄附内容 | 受付完了 |
| 取扱いについて | 入力画面 | 入力画面 | 入力画面 | 確認画面 | |

寄附者情報入力

お申込者さまの情報を入力してください (*が付いている項目は必須となります)

| *郵便番号 | 080 - 8555 | 郵便番号検索【半 | 角数字】 | |
|-------------------|---|------------------|---------|---------|
| *住所(都道府県~番地) | 北海道帯広市稲田 | 北海道帯広市稲田町西2線11番地 | | |
| それ以降の住所(建物な ど) | | | | 【全角·半角】 |
| *氏名 | 畜大 | 太郎 | 【全角·半角】 | |
| * 氏名 (フリガナ) | チクダイ | タロウ | 【全角力ナ】 | |
| メールアドレス | xxxxxx@obihiro.a 確認の為に再度メールアドレ xxxxxx 継続寄附をされる | | | |
| *電話番号 | 0155 - 49 | - 5995 【半角数字 | ני | |
| *寄附者種別 | ○ 法人 ● 個 | 人 | | |

寄附主体が法人の場合は下記を入力してください (寄附者種別で法人を選択された場合、*が付いている項目は必須となります)

| *法人住所:郵便番号 | - 郵便番号検索 【半角数字】 |
|------------|-----------------|
| *法人住所 | 【全角·半角】 |
| 法人住所:建物など | 【全角·半角】 |
| *法人名 | 【全角·半角】 |
| *法人名(フリガナ) | 【全角力ナ】 |
| *法人:電話番号 | - 【半角数字】 |

■寄附内容の入力

寄附したい事業基金の金額欄に数字を入力し、寄附の方法を「今回のみ」にします。

(個人:1口5千円、法人等:1口1万円を目安)

また、確認事項欄へ回答のうえ、「支払方法の入力」ボタンをクリックします。

| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
|---------|-------|------|------|------|------|
| 個人情報の | 寄附者情報 | 寄附内容 | 支払方法 | 寄附内容 | 受付完了 |
| 取扱いについて | 入力画面 | 入力画面 | 入力画面 | 確認画面 | |

寄附内容入力

寄附金の使途内訳を入力してください

| 事業の種類 | 寄附金額 |
|---|-------------|
| 学生修学支援事業基金(授業料免除、奨学金、海外留学支援等) | 5 ,000円(半角) |
| 大学運営支援事業基金(施設改修、社会貢献活動等) | ,000円(半角) |
| 大学へ使途を一任する(次年度の事業計画が円滑に進むよう、大学にて 使途を決定いたします。) | ,000円(半角) |
| | |
| 寄附の方法 | |
| ● 今回のみ● 毎月● 選択月に毎年■ 1月 ■ 2月 ■ 3月 ■ 4月 ■ 5月 ■ 6月■ 7月 ■ 8月 ■ 9月 ■ 10月 ■ 11月 ■ 12月 | |

合計金額: 5,000 円

下記の確認事項についてご回答ください(*が付いている項目は必須となります)

| (%1)v.Cv.S-XD1082 | ->(= 0. > 0. >) | | | |
|---|------------------|-------------|-------------------------|-------------|
| *帯広畜産大学との関係を | を教えてください。 | | | |
| ☑ 1. 卒業生 □ 2 | 2. 保護者 | ■3. 教職員 | ■ 4. その他個人 | □ 5. 法人·企業等 |
| 「1. 卒業生」を選択した方 | がは、卒業年、学科 | 斗・課程をご入力くだる | さい。(例: S52 年卒 獣医 | [学科] |
| 昭和52年卒 獣医学科 | | | | |
| 「4. その他個人」を選択した方は、帯広畜産大学との具体的な関係をご入力ください。(例:卒業生の保護者、元教職員) | | | | |
| | | | | |
| *ホームページ、大学基金 | 金報告書等での寄 | 附者芳名欄への掲載 | 杖について、いずれかを選 | 択してください。 |
| ● 氏名・金額ともに承託 | 諾する ○. | 氏名のみ承諾する | ◎承諾しない | |

■支払方法の入力

寄附金額を確認した後、支払方法の中から「Pay-easy で支払う」を選択し、「確認画面へ」をクリックします。お持ちのアカウントが Pay-easy に対応しているかを、あらかじめ「対応金融機関一覧」で確認してください。



支払方法入力

寄附金額合計 計 事業の種類 計 学生修学支援事業基金(授業料免除、奨学金、海外留学支援等) 5,000円

合計金額: 5,000 円

確認画面へ

■寄附内容の確認

入力内容を確認し、修正する場合は「変更する」ボタンをクリックして修正します。 入力内容に誤りがなければ、「上記内容で確定する」ボタンをクリックします。



寄附内容確認画面

寄附者情報

| 郵便番号 | 080-8555 |
|-------------------|----------------------|
| 住所(都道府県~番地) | 北海道帯広市稲田町西2線11番地 |
| それ以降の住所(建物な ど) | |
| 氏名 | 畜 大 太郎 |
| 氏名(フリガナ) | チクダイ タロウ |
| メールアドレス | xxxxxx@obihiro.ac.jp |
| 電話番号 | 0155-49-5995 |
| 寄附者種別 | 個人 |
| | 寄附者情報を変更する |

寄附内容

| 事業の種類 | 寄附金額 |
|-------------------------------|-----------|
| 学生修学支援事業基金(授業料免除、奨学金、海外留学支援等) | 5,000円 |
| | 寄附内容を変更する |

寄附方法

| 寄附方法 | 今回のみの寄附 |
|------|---------|
|------|---------|

寄附金額:5,000円

支払方法

| 支払方法 | Pay-easyで支払う(インターネットバンキング) | |
|------|----------------------------|-----------|
| | | 支払方法を変更する |

確認事項

帯広畜産大学との関係を教えてください。

1. 卒業生

「1. 卒業生」を選択した方は、卒業年、学科・課程をご入力ください。(例: \$52年卒 獣医学科)

S52年卒 獣医学科

「4. その他個人」を選択した方は、帯広畜産大学との具体的な関係をご入力ください。(例:卒業生の保護者、元教職員)

ホームページ、大学基金報告書等での寄附者芳名欄への掲載について、いずれかを選択してください。

氏名・金額ともに承諾する

帯広畜産大学へのご意見、ご要望等がありましたらお願いします。

確認事項を変更する

上記内容で確定する

■受付完了

メールアドレスを入力した方には、受付完了メールが送信されます。

※この時点で寄附は確定していません!

「決済手続きを開始する」をクリックし、手続きに入ります。



下記の内容で寄附のお申込みを受け付けました。

寄附番号(受付):

寄附金額(受付): 5,000円

※現在、寄附は確定しておりません。(状態:受付)

※お支払い方法をご確認の上、お支払いをお願いいたします。

メールアドレスを入力しない場合および、メールアドレスが間違っている場合は、寄附完了メールが届きませんので、お問い合わせ時に必要となる寄附番号は必ずメモするか、もしくはこのページをブリントアウトして保管してください。

決済手続きを開始する <払込期限:2018-02-24>

お支払い方法

対応金融機関一覧

ネットバンキングでお支払いの場合 対応金融機関一覧より、「インターネットバンキング対応」が ● の金融機関でお支払い可能です。

<ご希望の金融機関が ● (情報リンク方式)の場合>

- 1. 「決済手続を開始する」をクリックすると「金融機関選択画面」が表示されます。
- 2. ネットバンキング契約をされている金融機関を選択し、「ネットバンキング開始」をクリックしてください。
- 3. ネットバンキングログイン画面が展開されますので、ログイン後、お支払いください。

※メールアドレスをご登録いただいた方には、上記と同様の内容をメールで送信しております。

国立大学法人帯広畜産大学トップへ戻る

■金融機関の選択手続きを行う金融機関を選択します。

国立大学法人带広畜産大学 金融機関選択画面

ご利用される金融機関を以下より選択してください。
※ 本画面より決済を行うには金融機関とネットバンキング契約が必要です。



■手続き開始

金融機関名を確認のうえ、「ネットバンキング開始」をクリックします。金融機関のログイン 画面が表示されますので、ログイン後、支払い手続きを行います。

国立大学法人带広畜産大学 金融機関選択画面

下記の内容で決済を行います。 内容をご確認の上、「ネットバンキング開始」をクリックしてください。



Norton

| 振込先金融機関 | 三井住友銀行(0009) |
|---------|--------------|
| 取引番号 | |
| 注文番号 | |

| お客様氏名 | 畜大太郎 様 |
|--------|---------------------|
| 商品名 | 帯広畜産大学基金 |
| 金額 | 5,000円 |
| 注文日時 | 2018-01-25 14:33:54 |
| お支払い期限 | 2018-02-24 |

ネットバンキング開始

■入金確認

支払い手続き完了後、「入金確認する」をクリックします。手続きが済んでいないうちにクリックした場合は、手続き後「再試行」をクリックします。

国立大学法人帯広畜産大学 金融機関選択画面

金融機関での手続きが完了しましたら、「入金確認する」をクリックしてください。



金融機関のログイン画面が関かない場合や、お振込み手続きに失敗した場合は <u>こちら</u> をクリックしてください。 (ご選択の金融機関ログイン画面が表示されます)

※金融機関によって、対応ブラウザバージョンに制限があります。

入金確認する

■寄附完了

入金された場合、次の画面が表示され、手続きが終了となります。

国立大学法人帯広畜産大学 金融機関選択画面

お振込は完了いたしました

下記の内容でお振込が完了しております。



| 取引番号 | |
|---------|---------------|
| 振込先金融機関 | 三井住友銀行 (0009) |
| 注文番号 | |

| お客様氏名 | 畜大太郎 様 |
|--------|---------------------|
| 商品名 | 帯広畜産大学基金 |
| 金額 | 5,000円 |
| 注文日時 | 2018-01-25 14:33:54 |
| お支払い日時 | 2018-01-25 14:46:48 |